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REPUBLIKA HRVATSKA                         Unešić,  13. rujna 2022. godine 

ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA UNEŠIĆ  

OPĆINSKO VIJEĆE 

 

 

 

Z A P I S N I K   
SA 6. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA 

OPĆINE UNEŠIĆ 

 

 

 Dana 13. rujna 2022. godine u Unešiću, Dr. Franje Tuđmana 40, s početkom u 14.00 

sati, održana je 6. sjednica Općinskog vijeća Općine Unešić. 

 

PRISUTNI VIJEĆNICI: Ante Parat, Zdravko Rajčić, Vjekoslav Višić, Dinko Milić, Marijan 

Madžar, Anita Višić  

 

ODSUTNI VIJEĆNIK: Ante Božić, Mate Burić, Šime Maretić, svi opravdano 

    

      

OSTALI PRISUTNI: općinski načelnik Općine Unešić Živko Bulat, savjetnik općinskog 

načelnika Valentin Pranić, pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Ankica Slavica, 

referentica računovodstveno-financijskih poslova Vinka Paić, direktor Eko Zagora d.o.o. 

Tomislav Nakić 

 

Zapisničar: Ankica Slavica. 

 

Potpredsjednik Općinskog vijeća Općine Unešić, Vjekoslav Višić, pozdravlja vijećnike 

i ostale nazočne, utvrđuje da je na početku sjednice nazočno 6 od 9 vijećnika te da postoji 

kvorum za održavanje 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Unešić. 

 

Prije utvrđivanja dnevnog reda potpredsjednik Općinskog vijeća poziva vijećnike da 

temeljem stavka 1. članka 45. Poslovnika općinskog vijeća Općine Unešić mogu postavljati 

pitanja općinskom načelniku, a u svezi poslova iz njegovog djelokruga rada. Sukladno stavku 

3. istog članka, vijećnik ima pravo postaviti jedno vijećničko pitanje. 

 

Nije bilo postavljenih pitanja.  

   

 

 Potpredsjednik Općinskog vijeća za 6. sjednicu predlaže slijedeći 

 

DNEVNI RED: 

 

1. Usvajanje zapisnika sa 05. sjednice Općinskog vijeća Općine Unešić održane 24. svibnja 

2022. godine, 
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2. Prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova međumjesnog prijevoza za redovite učenike 

srednjih škola u školskoj godini 2022/2023., 

predlagatelj: općinski načelnik, izvjestitelj: pročelnica 

  

3. Prijedlog Zaključka o usvajanju polugodišnjeg Izvještaja o izvršenju proračuna          

Općine Unešić za razdoblje od 01. siječnja – 30. lipnja 2022. godinu, 

predlagatelj: općinski načelnik, izvjestitelj: računovodstvena referentica 

 

 

 

 

TOČKA 1. Usvajanje zapisnika sa 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Unešić održane 24. 

svibnja 2022. godine 

 

Primjedbi na zapisnik 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Unešić održane 24. svibnja 

2022. godine nije bilo te je isti stavljen na glasovanje. 

 U trenutku glasovanja na sjednici je nazočno 6 vijećnika. 

 Za usvajanje zapisnika glasovalo je:  6 vijećnika ZA, 

              0 vijećnika PROTIV. 

Konstatira se da je Zapisnik sa 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Unešić usvojen  

jednoglasno sa 6 (šest) glasova „za“.  

 

 

 

TOČKA 2. Prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova međumjesnog prijevoza za redovite 

učenike srednjih škola u školskoj godini 2022/2023. 

  

Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela – obrazložila je Prijedlog Odluke o 

sufinanciranju troškova međumjesnog prijevoza za redovite učenike srednjih škola u školskoj 

godini 2022/2023, na temelju materijala koji su vijećnicima dostavljeni na uvid. 

  Kriteriji za ostvarivanje prava na sufinanciranje troškova prijevoza učenika srednjih 

škola su: da je učenik u školskoj godini 2022./2023. upisao i redovito pohađa upisani razred 

srednje škole, da učenik pohađa najbližu srednju školu u odnosu na obrazovni program 

odnosno zanimanje koje je odabrao, da obitelj učenika nema nikakvih nepodmirenih obveza 

prema Općini Unešić. Visina pomoći za ovu namjenu iznosi 25% mjesečne đačke karte za 

vlak odnosno autobus. 

 

 Rasprave nije bilo te se  pristupilo glasovanju. 

 U trenutku glasovanja na sjednici je nazočno 6 vijećnika. 

 Za prijedlog glasovalo je:  6 vijećnika ZA, 

             0 vijećnika PROTIV, 

     0 vijećnika SUZDRŽANA. 

 Konstatira se da je prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova međumjesnog 

prijevoza za redovite učenike srednjih škola u školskoj godini 2022/2023 usvojen sa 6 (šest) 

glasova „za“ što znači jednoglasno. 

 Odluka o sufinanciranju troškova međumjesnog prijevoza za redovite učenike srednjih 

škola u školskoj godini 2022/2023 se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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TOČKA 3.  Prijedlog Zaključka o usvajanju polugodišnjeg Izvještaja o izvršenju proračuna          

Općine Unešić za razdoblje od 01. siječnja – 30. lipnja 2022. godinu   
Referentica računovodstveno-financijskih poslova Vinka Paić – ukratko je obrazložila 

prijedlog Zaključka o usvajanju polugodišnjeg Izvještaja o izvršenju proračuna Općine 

Unešić za razdoblje od 01. siječnja – 30. lipnja 2022. godinu, na temelju materijala koji su 

vijećnicima dostavljeni na uvid. 

 U izvještajnom razdoblju Općina Unešić se nije zaduživala kod financijskih institucija, 

nije davala jamstva i nisu korištena sredstva proračunske pričuve. Ukupni planirani prihodi 

planirani su 10.375.000,00 kuna, te izdaci u iznosu od 10.375.00,00 kuna. Ukupni prihodi i 

primici u promatranom razdoblju 2022. godine ostvareni su u iznosu od 3.106.228,34 kune ili 

29,94% od godišnjeg plana. Ukupni rashodi i izdaci u promatranom razdoblju 2022. godine 

izvršeni su u iznosu od 3.319.240,47 kuna, odnosno 31,99% od godišnjeg plana. Ukupne 

obveze na dan 30. lipnja 2022. godine iznosile su 1.874.283,80 kuna 

 

 Uslijedila je kraća rasprava u kojoj su sudjelovali vijećnik Ante Parat, općinski 

načelnik Živko Bulat i referentica Vinka Paić, a odnosila se na pojašnjenje pozicija koje nisu 

planirane, a sada se pojavljuju, zatim pojašnjenje pozicije za „narodnu nošnju“ koja je 

trebala biti osigurana jer je za to bio amandman u prosincu 2021. g., zatim objašnjenje 

pozicija koje se odnose na održavanje sportskog centra te objašnjenje u vezi otplate glavnice. 

Vijećnik Parat pita zašto se ne podmiruju stare obveze te traži da mu se u razumnom roku 

izvuku svi računi za obveze prema Vodovod i odvodnji d.o.o. Šibenik. 

Referentica Vinka Paić se obvezala u što kraćem vremenu dostaviti traženo na uvid.  

 

Daljnje rasprave nije bilo te se pristupilo glasovanju. 

 U trenutku glasovanja na sjednici je nazočno 6 vijećnika. 

 Za prijedlog glasovalo je:  5 vijećnika ZA, 

             0 vijećnika PROTIV, 

     1 vijećnik SUZDRŽAN. 

 

 Konstatira se da je prijedlog Zaključka o usvajanju polugodišnjeg Izvještaja o 

izvršenju proračuna Općine Unešić za razdoblje od 01. siječnja – 30. lipnja 2022. godinu  

usvojen većinom glasova i to sa 5 (pet) glasova „za“ i 1 (jedan) „suzdržan“.  

 Zaključak o usvajanju polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Unešić 

za razdoblje od 01. siječnja – 30. lipnja 2022. godine se prilaže Zapisniku i čini njegov 

sastavni dio. 

  

 

Sjednica je završila u 14.45 sati. 

 

OPĆINSKO VIJEĆE 

OPĆINE UNEŠIĆ 

ZAPISNIČAR: 

Ankica Slavica                      

                                    POTPREDSJEDNIK  

                        OPĆINSKOG VIJEĆA: 

             Vjekoslav Višić 

   

 

             _______________________ 
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